
LUP Radiologi 2024

Der er små forskelle mellem 
regionerne på patienternes 

samlede tilfredshed.

LUP Radiologi bliver gennemført af Center for Patientinddragelse (CPI) på vegne af de fem regioner 

Resultaterne kort
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93 %94 %

94 %
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…af patienterne er i høj eller meget 
høj grad tilfredse samlet set.

93%

Størst tilfredshed
Personalet er venligt og 
imødekommende.

Lavest tilfredshed 
Patienterne er informerede om 
hvordan de får resultaterne af 
undersøgelsen.

Ni ud af ti patienter 
er i høj eller meget høj 
grad tilfredse med 
deres besøg.
De radiologiske og 
præhospitale 
patienter er de mest 
tilfredse patienttyper
i LUP.

wwwFind flere resultater på

patientoplevelser.dk/lup

Gennemsnitsscore på skala fra 1 (slet ikke) til 5 (i meget høj grad)

3,84

Hospital med 
laveste score

Hospital med 
højeste score

4,45

Landsgennemsnit

4,19

Det lykkes i forskellig grad på hospitalerne at informere 
patienterne om, hvordan de får resultaterne af 

undersøgelsen. 

http://www.patientoplevelser.dk/lup


LUP Radiologi 2024

Nationale nøglespørgsmål

LUP Radiologi bliver gennemført af Center for Patientinddragelse (CPI) på vegne af de fem regioner 

LUP Radiologi er en landsdækkende spørgeskemaundersøgelse, der viser, hvordan 
patienter oplever deres planlagte besøg på en radiologisk afdeling på landets 
hospitaler.

Undersøgelsen inkluderer patienterne, der har fået foretaget en klinisk mammografi, 
MR-skanning, ultralydsskanning, CT-skanning eller en røntgenundersøgelse i januar til 
december 2024. LUP Radiologi er gennemført for første gang i 2024, og derfor er 
der ingen tidssammenligning. 

Her præsenteres resultater for de nationale nøglespørgsmål. 

Nationale nøglespørgsmål

Indkaldelsesbrevet giver mig den information, jeg har behov for 4,36

Længden af ventetid fra mødetidspunkt til undersøgelse er acceptabel 4,40

Personalet er venligt og imødekommende 4,66

Jeg bliver løbende informeret om, hvad der skal foregå under undersøgelsen 4,43

Den mundtlige information under undersøgelsen er forståelig 4,49

Personalet tog hensyn til mine behov under undersøgelsen 4,48

Jeg er tryg under undersøgelsen 4,57 

Jeg er informeret om, hvordan jeg får resultaterne af undersøgelsen 4,19

Jeg er alt i alt tilfreds med mit besøg 4,53

Tallene viser gennemsnitsscoren for 2024. Farven angiver, hvilket interval 
gennemsnittet ligger i. 

47,8%
78.761 patienter

Antal svar og svarprocent

Gennemsnitsscore på skala fra 1 (slet ikke) til 5 (i meget høj grad): Over 4,504,01 – 4,504,00 og derunder
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